



歪打正着“第一次”

从推销员到接待员，微薄的收入让晗在南京刚开始的生活有些捉襟见肘。工作之余，她也会看看韩剧，除了打发时间，也是因为对韩语比较感兴趣。小时候，晗的一个邻居是个教韩语的老师，没事的时候总喜欢拉着晗说上几句。晗受到邻居的影响，也学说了一些，久而久之，竟然把这个爱好坚持了下来。有一天，朋友给晗介绍，有个韩国男孩想找中文老师，问她的意思。虽然晗是“半路出家”，但听说教学费用还不少，晗决定先试试再说。

“对不起，让您久等了！”男孩自我介绍说叫阿俊。看到这个长着娃娃脸又爱笑的韩国男孩，晗笑了。两人一拍即合，周一至周五，每天晚上十点，晗这个中文老师就走马上任啦！因为自己下班晚，晗心里过意不去，所以还决定每次多给阿俊加了十五分钟。

第一次当老师，晗可不敢马虎，每次都按照中文教科书上备课，但到了阿俊这儿，课上着上着就变成了谈天说地，虽然这些即兴话题阿俊用中文与晗沟通起来并不轻松，但“搭讪”式的学习方法的确让他的进步很快。

上课的附近有个水果批发市场，那里的水果比外面便宜，两个人经常光顾。开始都是晗问价，俊旁听；好像是忽然某一天，俊也能跟摊主讨价还价，虽然有时候会把两块说成两毛，橘子说成橙子，让老板摸不着头脑，不过已经让晗偷乐教学成效了。从此以后，

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

月牙弯弯俏佳人

“用善意的心对待身边每一个人，自己也能收获到很多。”李昕娜说话的时候带着微微笑意，眼睛弯成好看的弯月牙，很显神采飞扬。

外冷内热的双面女郎

初见李昕娜，很多人都会觉得这是个“冷美人”，但接触下来才发觉，这个女孩其实温柔知心，颇有见地。工作中，李昕娜时不时要给员工授课，最开始，要怎么讲得有趣、讲得吸引人，是李昕娜的一大难题，“我当时就把自己放在一个学生的位置上，想想自己希望听到什么样的风格的授课方式，什么样的学习方法才是自己能够接受的。”李昕娜为此做了许多准备，课上也常拿自己开玩笑，“这样很容易拉近跟听课人的距离”。对工作追求完美的她，在生活中却是另一种演绎。当夜色渐浓，华灯初上，李昕娜告别一天忙碌的工作，系上花边围裙，文火慢炖高汤，“爱自己就是爱别人，知道犒劳自己，才懂得体恤别人。”说到这番享受生活的理论，李昕娜的眼睛又弯成月牙，在这样的动人目光下，谁会说不懂享受来焚琴煮鹤呢？



封女郎等你来投票！ ■ 封女郎可以自荐或推荐走进封面渠道 ■ 网上报名：登录love.dsqq.cn
爱周刊第79期封面是哪位美女？ ■ 邮箱报名：lovefmkb@126.com ■ QQ报名：21258115 ■ 电话报名：96060

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

爱周刊记者 项凤华

向左走

974对
结婚

向右走

329对
分手

晗从小就是个听话又乖巧的北方女孩，但大学毕业后，她却不顾家人反对，来到了向往已久的古都南京。天性的善良和努力，不仅让她赢得了工作，更收获了一份意外的爱情。

爱周刊记者 马玲

主持人：马玲

金牛座胖姐，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

▶ 封女郎星座分析



果断出击 把握眼下机遇

本周星运指数：★★★★☆

在别人还在为过去的一些琐碎小事纠缠不清的时候，你已经看清情势，决心不破不立，内心已经描绘好理想蓝图的射手，在本周应该果断出击，主动争取眼前的机遇，只要把握住这个契机，一段好运可能就此来临。

在这个礼拜里，晗的确考虑了很多，结婚、去韩国，现实吗？这跟自己当初的计划完全南辕北辙。一个礼拜后，晗告诉阿俊，可以先交往看，不过课还是要上。阿俊开心得像个主意得逞的小孩跳了起来。突然他又一脸认真地说，“老师，学费我还是会交的！”弄得晗哭笑不得。

准老丈人来了

两个人的恋爱升温挺快，上课也基本变成了聊天课。谁知没过多久，妹妹偷偷给家里告了密，三天两头的询问电话搞得晗实在是有点招架不住。这天又突然得到消息，急心的爸爸要亲自来南京面试准女婿。这下可紧张坏了两个人，又是订旅馆，又是订饭店，为了迎接准老丈人，阿俊那几天更是加紧练习自己还不够流利的汉语。爸爸到的那天，晗打扮了一早上，谁知阿俊更夸张，平时总是休闲打扮的他，竟然着一身西装，还一本正经地打了领带！连晗爸爸也被这阵势给搞得有点蒙。

老爸一紧张直飙东北话，阿俊紧张起来口语更是结结巴巴，饭局上，晗整个成了翻译，菜都没吃上几口，偷偷观察着两个人。不过，看着老爸嘴角渐渐藏不住的笑容，晗暗暗觉得，有谱！末了，准老丈人开金口了：俊啊，啥时候得空来我们家娶娶吧！哈哈，这就算认了女婿了！阿俊一听这话，马上接口：我有空我有空，过年就可以去拜访！父女俩面面相觑：怎么又不结巴了？

（文中人物皆为化名）

▶ 蜕变计



“翘”丽假睫毛 闪亮双眸

这次为封女郎李昕娜担任造型师的，是王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师。

李昕娜：我很想尝试一下假睫毛，请问老师怎么才不会太夸张？

张老师：主要是真假睫毛的融合，眼影和眼线的配合也很重要。

张老师：给李昕娜淡淡地涂抹了一层棕色眼影，然后又拿起黑色眼线液，在睫毛根部细细地勾勒出眼睛的轮廓……

张老师：眼线液很容易晕染，要慢慢勾勒。

李昕娜：那下眼线呢？

张老师：下眼线也要紧贴睫毛根部，从眼尾向前画，眼尾可以稍微粗一点。

然后，跟平时的步骤一样，张老师为李昕娜夹睫毛，并涂上睫毛膏……

张老师：睫毛自身的卷翘度也很重要，太翘了也不行，会跟假睫毛不贴合。

李昕娜：那贴的角度有什么讲究吗？

张老师：一般来说，想可爱就向上贴，想成熟就平一点贴，因为你的眼角比较上方，就给你选择平一点的角度。

李昕娜：真感觉不一样了！

张老师：嗯，最后一定要用电睫毛夹调整角度，长度和角度的一点点变化，都会有不一样的感觉。

张老师在李昕娜的颧骨上方淡淡地打了一点散粉，又涂上裸色唇彩，一款迷人的假睫毛就完成了。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师点评：本期封女郎李昕娜的眼睛很漂亮，所以这次重点强调了眼妆。以睫毛为主的妆容，其他部位就要尽量保持自然感，基础的妆容淡一些，反而会让优点更突出。

爱周刊记者 马玲

造型支持：王春美容学校

JIANGSU BEAUTY SCHOOL